

令制度關係，係為一萬元為限，為增強對顧客服務及提高效率，擬逐漸提高櫃員負責付款金額。

(六)促進作業自動化..

普遍採用電子記帳機、存款記帳機、櫃員機等。並積極訓練電腦專業人員，以便籌劃存放款作業的自動化。

七、結語

根據以上所報告的平實資料，各位議員先生可以瞭解到，本行的經營作風是腳踏實地的。而且，本行以能够向本市市民提供服務而感到光榮。例如，上面所說的，代繳公用事業月費等各項服務工作，以及把櫃臺高度降低，縮短顧客與行員間的距離，增加親切感；又時時關照同仁，要「微笑對來人」，「誠意待客戶」等等各種措施，雖然是一些小事，但我們覺得服務態度的改善，就是銀行現代化的，最基本的，觀念上的革新。所以我們對同仁要求得很嚴格。今後，我們的努力方向，仍然是以如何向市民提供更多的服務，作為發展業務的重點。

最後，本行自應在政府指導之下，配合未來的市政建設工作，而繼續努力，並請各位議員先生多予支持，指教。

謝謝各位。

臨時動議

臺北市議會第一屆第六次大會

議員臨時動議案

動議人：梁紹洲

附議人：林榮剛 陳良光 賴張珠玉 莊阿螺 林振永

羅文富

案由：為請對榮民總醫院前房屋住戶暫緩拆除，以便有充分時間研究了解作合法合情之解決由。

理由：(一)據榮民總醫院前房屋住戶請願代表人王文華等廿人請願謂「省立護專違法征收土地房屋十二年，不依法使用，亦不依法讓人民收回復違法委託陽明山管理局代拆房屋侵害法益陷人民於絕境懇請主持公道。

(二)查該地住民確實生活清苦，且已居住多年，限期今（卅）日拆除，該地居民立即無屋可住，可能發生重大社會問題。

(三)既然該區居民提出申請及請願，議會自有責任了解真相，予以解決。

辦法：(一)請暫緩拆除。

(二)擬全案了解後，再作合理合法合情解決。
議 決：本案送陽明山管理局妥善協調處理。

醫療院所，加強婦幼衛生，則市立婦產科醫院應從速申請恢復，並加強其設備，以增加其為民服務之機會責任。

動議人：紀榮治 楊炯明 周陳阿春 梁紹洲 王友祿
附議人：陳健治 鄭惠芝 林榮剛 周財源 李福長 范伯超
鄭瑞齋 鄭娟娥 顏武勝 王武雄

五、為響應 蔣院長為民服務政策之號召特建議請市府從速辦理恢復。

辦法：送請市府切實從速辦理。

案 由：為造福市民必須健全醫療機構，請市府保留市立婦產科醫院，以符政府為民服務之政策。

辦 法：送請市府切實從速辦理。

理 由：一、查臺北市於省轄市期間，即設有省立婦幼醫院，

動議人：楊炯明 舒子寬 陳俊雄 林利鎔 紀榮治
楊黃秀玉

附議人：李福長 潘天祿 黃馨葆 荆鳳崗 陳健治

院轄市之今日，聞臺灣省政府決議將省立婦幼醫院遷建臺北縣新莊，臺北市政府目前正從速實施萬大計劃之建設，更須配合醫院學校之增設，為何復將市立婦產科醫院撤銷？實使人費解。

案 由：請此照臺省規定，放寬本市汽車貨運業停車場以車輛數三比一計算面積由。

二、本市人口自改制為院轄市後，日趨劇增，現有之市立婦產科醫院更應加強擴大服務範圍，不但必須保留、更須進展為婦幼醫院，使初產之幼嬰兒與綜合醫院之病患混雜感染莫名之症狀。

三、臺北市私立婦產科醫院、助產士與小兒科醫院約近兩百家，對於早產兒之處理均缺乏設備以救治，故請市府保留市立婦產科醫院，更須增設早產兒保育之處理，使私立醫院之早產兒得送往該院保育。

四、市府六十二、三年度施政方針，衛生部門擴建各

理 由：一、貨運業務絕大多數在市外，如運送煤斤者，每於夜間等候裝車而留駐於礦場，如為各種工程運送建材或承包土方者則皆留駐於工地，至其他長途貨運，則更係常川往來行駛於各地，故均鮮少利用停車場。

二、貨運汽車大部均屬牛車、板車、人力及機器三輪貨車之替代，其經營者皆無雄厚資金，北市寸土寸金之地價，絕非彼等所能負荷，況淘汰落伍交通工具及輔導其所有人或駕駛人轉業，正為政府